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Српска листа је саопштила да неће учествовати на гласању за смену градоначелника у
четири општине на северу Косова, које је заказано за 21. април, објавио је Радио
Слободна Европа (РСЕ).

  

  

„Став Српске листе је да се не учествује на референдуму који је расписао (премијер
Косова) Аљбин Курти зато што је учинио све да исти не успе“, саопштио је 7. априла
председник Српске листе Златан Елек на конференцији за медије у Северној
Митровици.

  

РСЕ је подсетио и да је Српска листа највећа партија Срба на Косову која има подршку
званичног Београда,

  

Елек је рекао да су за гласање за смену градоначелника 21. априла предвиђене
„немогуће процедуре“, те да бирачки спискови „не одсликавају реално стање на терену“
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и да је увећан број Албанаца на бирачким списковима.

  

„За два месеца у свим општинама, број бирача је несразмерно повећан, за чак 433
одсто“, рекао је председник Српске листе, пише на сајту РСЕ.

  

Централна изборна комисија (ЦИК) Косова донела је одлуку да се гласање за смену
градоначелнка у четири општине на северу Косова одржи 21. априла.

  

Комисија је верификовала потписе грађана који су поднели петицију да се смене
градоначелници у општинама са српском већином на северу Косова – Северној
Митровици, Лепосавићу, Звечану и Зубином Потоку.

  

Потписи су прикупљени средином јануара, на основу Административног упутства Владе
Косова, које је донето како би се отворио пут за расписивање избора у општинама на
северу. јер локално српско становништво није прихватало албанске градоначелнике.

  

Да би предстојеће гласање за смену градоначелника било успешно, потребно је 50 одсто
плус један глас грађана са правом гласа.

  

Након тога, резултат се шаље председници Косова Вјоси Османи, која има законски рок
од 30 до 45 дана да распише ванредне изборе.

  

Српска заједница на северу Косова бојкотовала је прошле локалне изборе, због чега су
крајем маја 2023. на власт дошли албански градоначелници са минијатурном подршком
локалног становништва, што је подигло тензије у том делу земље, подсетио је РСЕ.

  

(Бета)
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